OBLICZENIA STATYCZNE 1 WYMIAROWANIE

Obliczenia styczne wykonano przy pomocy programu RM-WIN Biura
Komputerowego Wspomagania Projektowania CadSIS w Opolu.
Do wymiarowania konstrukcji stalowych wykorzystano zintegrowany modut
wymiarowania konstrukgji stalowych RM-WIN wg PN-90/B-03200.
Do wymiarowania konstrukcji elementéw zelbetowych wykorzystano zintegrowany
modut wymiarowania konstrukcji zelbetowych RM-WIN wg PN-B-03264, oraz program
KONSTRUKTOR FIRMY INTERsoft. Do wymiarowania fundamentow wykorzystano
program KONSTRUKTOR FIRMY INTERSsoft.

0.1. Snieg
Rodzaj: $nieg
Typ: zmienne
0.1.1. Dachy dwuspadowy -30
Qx=1,6 kN/m*- 0,8 = 1,28 kN/m?.
Q, = 1,92 kN/m?, ve= 1,50.

0.2. Wiatr

Rodzaj: wiatr

0.2.1. Dach dwuspadowy-30 wariant II pola¢ nawietrzna
Qx=0,25kN/m*- 1,00 - (0,25-0,00) - 1,8 =0,11 kN/m".
Q. = 0,14 kN/m?, ve=1,30.

0.2.2. Dach dwuspadowy-30 wariant II pola¢ zawietrzna
Q«=0,25kN/m*- 1,00 - (-0,40-0,00) - 1,8 =-0,18 kN/m".
Q, =-0,23 kN/m”, ve=1,30.

0.3. Obcigzenia stale

Rodzaj: cigzar

Typ: state

0.3.1. Dach nieocieplony
Q= 0,37 kN/m>.
Qo1 = 0,43 kN/m?, = 1,17,
Q02 = 0,33 kN/mz, Y = 0,90

0.3.2. strop-nad parterem gr. 16cm
Qx = 4,52 kN/m™.
Qo1 = 5,08 kN/m’, v = 1,12,
Qo2 = 4,07 kN/m?, ¥r = 0,90.

0.3.3. Sciana zew.24cm+15styropian
Q«=2,55 kN/m*.
Qo1 = 2,88 kN/m?, va = 1,13,
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Qo2 = 2,30 kN/m?, e = 0,90.

0.4. Uzytkowe
Rodzaj: uzytkowe
Typ: zmienne
0.4.1. Uzytkowe
Qi = 2,0 kN/m? = 2,00 kN/m”.
Q. = 2,80 kN/m?, ye= 1,40, e = 1,00.
0.4.2. Ciezar Scianki dzialowej razem z wyprawg [KN/m?] do 2,5
Qx = 1,25 kKN/m?* = 1,25 kN/m’.
Q, = 1,75 kN/m?, ye= 1,40, e = 1,00,

NAZWA: DACH
PRETY:

0.632

0.927

| , . V=1.560
1.607 1.095 - 1,096 1,506 A

PRZEKROJE PRETOW:

0.632

0.827

: . V=1580
1,607 21085 - vt 1,096 —————— —— -1 606 hoeao
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WIELKOSCI PRZEKROJOWE :

Nr. AfemZ] Ix(cmd] Iy[cmd] Wg[cm3] Wd[cm3] hlcm] Materiai:

Material: Modul E: Naprez.gr.: AlfaT:
[N/mm2] [N/mm2] [1/K]
95 Drewno C27 1.2 27,000 5,00E-06
OBCIAZENIA:
1,730 1,730 1,730

0,9.70210

OBCIAZENIA: { [kN], [kNm], [kN/m])

Pret Rodzaj: Kat: Pl (Tqg) P2 (Td) alm]: blm]

Grupa: A """ Zmienne yE= 1,00
1 Liniowe 0,0 0,390 0,390 0,00 1,86
1 Liniowe 0,0 0,390 0,390 1,85 1,86
2 Liniowe 0,0 0,390 0,390 0,00 1,26
3 Liniowe 0,0 0,390 0,390 0,00 1,27
4 Liniowe 0,0 0,390 0,390 0,00 0,00
4 Liniowe 0,0 0,390 0,390 0,01 1,85

Grupa: 8§ """ Zmienne yE= 1,00
1 Liniowe-Y 0,0 1,730 1,730 0,00 1,86
1 Liniowe-Y 0,0 1,730 1,730 1,85 1,86
z) Liniowe-Y 0,0 1,730 1,730 0,00 1,26
3 Liniowe-Y 0,0 1,730 1,730 0,00 1,27
4 Liniowe-Y 0,0 1,730 1,730 0,00 0,00
4 Liniowe-Y 0,0 1,730 1,730 0,01 1,85



Grupa: W " Zmienne vE= 1,00
1 Liniowe 30,0 0,130 0,130 0,00 1,86
1 Liniowe 20,0 0,130 0,130 1,85 1,86
2 Liniowe 30,0 0,130 0,130 0,00 1,26
3 Liniowe -30,0 -0,210 -0,210 0,00 1,27
4 Liniowe -30,0 -0,210 -0,210 0,00 0,00
4 Liniowe -30,0 -0,210 -0,210 0,01 1,85

W Y N I K I
Teoria I-go rzedu

Grupa Znaczenie: wd vE

Ciezar wit. 1,10
A -nw Zmienne 1 1,00 1,00
S -nn Zmienne 1 1,00 1,00
W -nw Zmienne 1 1,00 1,00

REAKCJE PODPOROWE:

2
4
1
R 444 5.833

REAKCJE PODPOROWE: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wkl.+ASW
Wezel: H[kN] V[kN] Wypadkowa [kN] M[kNm] :

1 7,588 6,144 9,763

3 -8,118 5,833 9,996

Pret nr1
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KROWKIEW 7x14cm
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Sprawdzenie no$nosci preta nr 1
Nosnosé na sciskanie:
Wryniki dla x,~0,93 m; x,=0,93 m, przy obciazeniach ,,ASW”.
Nosnos¢ na $ciskanie:
Tood =N/ Ay=18,745/98,00 x10 = 0,892 < 3,66 = 0,361x10,15=k fcoa
Sciskanie ze zginaniem dla x,=0,93 m; x,=0,93 m, przy obcigzeniach ,,ASW™:

Gc, ; o VI o ad

0.d km m,z.d W 0,892 + ,7x0,000 +2,808 0318 <1
keyteoa Jonza  Suya 0946x10,15 1246 1246
(e} (e} g, .

0. med g Owyd _ 0892 40000 2,808 —0401<1
LA T I Suya 0361x10,15 12,46 12.46

Nosnos$¢ na zginanie:
Wryniki dla x,=0,93 m; x,=0,93 m, przy obciazeniach ,,ASW”.
Warunek statecznosci:
Oma=M/W=10,642 /228,67 x10° = 2,808 < 12,462 = 1,000%12,46 = k crit fina
Nosnos¢ dla x,=0,93 m; x,=0,93 m, przy obcigzeniach ,,ASW™":

Gm‘y.d

3 Omzd _ 2,808 0,000
= x

L +0, =0225<1
T Foza 12,46 12,46 ?
Gm. o Gm.z‘
k, Jmod o Omzd _,, 2808 0,000 _0158<1
Biga  Foven 1246 1246

Nosnos¢ ze sciskaniem dla x,=0,93 m; x,=0,93 m, przy obcigzeniach ,,ASW™:
2

Gc,o,d ™ Gm.y.d i Gm,:-d ___0,8922 + 21808 o 0 7)(0’000 — 0 233 < 1
Floa Juya " Fuza 10,15 1246 1246

2
(6} Gm Gm:

c0d , g Tmyd | Omzd 0892 ., 2808 0000 _o4co g
fc,D.d fm-)’d fm.z.d 10,15% 12,46 12,46

Nos$nos¢ na $cinanie;
Wyniki dla x,=0,93 m; x,=0,93 m, przy obcigzeniach ,,ASW™.



Warunek nosnosci
T ) m T 00222+ 00000 D= =L 1

v wvd

Stan graniczny uzytkowania:
Wyniki dla x,=0,93 m; x,=0,93 m, przy obcigzeniach ,,ASW?,
Ui =0,0+-34=35<124 =t s

Pret nr 56
JETKA 7x14cm

£
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Sprawdzenie nosnosci preta nr 5
Nosnosé na sciskanie:
Wiyniki dla x,=1,10 m; x,=1,10 m, przy obcigzeniach ,,ASW™,
Nosnos¢ na sciskanie:
0c0a=N/A43=6,292/98,00 x10=0,642 < 2,69 = 0,265%10,15=k. fc0a
Sciskanie ze zginaniem dla x.=1,10 m; x,=1,10 m, przy obciazeniach ,,ASW™:

o 0.4 0-m!.z,d G W
. cod_ g L Omyd 0,642 72000, 0127 _ 4090 <1
. Joza Jaya 0,794x10,15 12,46 12,46
Gc GI Z.6 G’ 2 Vs
0.d Lom ] +km myd 0,642 i 0,000 4 0’7)(0,127 o 0,246 <1
kc,;-fc.o.a' .fm.z.d fm,y‘d 0,265x10,15 12,46 1246

Nos$nosé na zginanie:
Wyniki dla x,=1,10 m; x,=1,10 m, przy obciazeniach ,ASW”,
Warunek statecznosci;
Oma=M/W=0,029/228,67 x10° = 0,127 < 12,462 = 1,000%12,46 = k it fma
Nos$nosc¢ dla x,=1,10 m; x,=1,10 m, przy obciazeniach ,,ASW”:
Omyd g, Smed 0127 . 0,000
| — Jwza 1246 7 12,46

=0,010<1

Sy, Oz,
k y.d o d :0’7x0’127 +0,000 =0,007<1

" Surd  Smza 1246 1246




Nosnos¢ ze sciskaniem dla x,~1,10 m; x,=1,10 m, przy obciazeniach ,,ASW”:

2

Octd  Omyd . g Smed _0,6422 L 0,127

0,000
X

c?fo.d fm.y.a‘ " o  10,15° 12,46

2

[e) ) g, .
c.0.d L m.y.d + mzd :0,6422

12,46

+ Y
fc?(),d " fm.y.d fm.z.n' 101152

Stan graniczny uzytkowania:

7XO,127 e 0,000
12,46

12,46

Wyniki dla x,=1,10 m; x,=1,10 m, przy obcigzeniach ,ASW?”.
Uzfin=-0,1+-0,7=0,8<14,6 = tt ner.5n

1. Dane konstrukcji

+0,7 =0,014 <1

=0,011<1

1.1. Dane plyt
Symbol Grubosé Pole powierzchni Poziom pt. srodk. | Material
1 160mm 46,23m2 0,00m C16/20
2 160mm 57,39m2 0,00m Cl6/20
3 160mm 14,81m2 0,00m Cl16/20
1.2. Model konstrukeyjny
1.3. Lista materialow
beton C16/20
Wytrzymatosé gwarantowana na $ciskanie % .= 20 MPa
Wytrzymatosé obliczeniowa na sciskanie  f4= 10,67 MPa
Modut Younga E= 28,61 GPa
Wspolezynnik Poissona v= 0,20
Wspotezynnik rozszerzalnosci term. Ot = 0,000010 1/K
Gestosé p= 2500 kg/m3
stal A-II1
Obliczeniowa granica plastycznosci fa= 350 MPa
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Modut Younga E= 200 GPa

Gestosc p= 7810 kg/m3
2. Wymiarowanie (wg PN-EN 1992:2005)
2.1. Zbrojenie zadane w plytach
Zbrojenie dolne
Symbol Stal Prety na kier.1 Prety na kier.2 Qtulina Kat Pole pow.
i A-III #12/167 #12/167 20mm 0,00° |[28,24m2
2 A-III #12/167 #12/167 20mm 0,00° |[40,49m2
Zbrojenie gérne
Symbol Stal Prety na kier.1 Prety na kier.2 Otulina Kat Pole pow.
3 A-IIT #12/250 #12/250 20mm 0,00° |4,51m2
4 A-III #12/250 #12/250 20mm 0,00° |5,52m2
5 A-III #12/250 #12/250 20mm 0,00° |5,19m2
6 A-III #12/250 £#12/250 20mm 0,00° [4,57m2
7 A-III #12/250 #12/250 20mm 0,00° |10,17m2
8 A-III #12/250 #12/250 20mm 0,00° |10,66m2
9 A-III #12/250 #12/250 20mm 0,00° |1,99m2
10 A-III #12/250 #12/250 20mm 0,00° [1,79m2

2.2. Schemat rozmieszczenia zbrojenia zadanego w plytach

Zbrojenie

dolne

H12 /167

d1z48710

H1Z/1PT

H12A1ET

£12/1587

127157

i



Zbrojenie gorne

¥2s50

®
g g
- =
o £12,/350 o o |l P
:g-:; Ej‘l 12, Eﬂl,: r#f?f:’s_:j %
s M W . P = | -
ot slLuak 2/250 | _Tmﬁa g
& -y 3 5
& £ 3
127950 A2 fi22280
NAZWA: PODCIAG Pl
WEZLY ; Skala 1:150
1 2
i 2850 H=2,850
PRETY: Skala 1:150
x 1 __x
b5 B i

H=2,850

PRZEKROJE PRETOW: Skala 1:150

PRETY UKZADU:



Typy pretdédw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;

10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno

Pret: Typ: A: B: Lx[m]: Ly[m]: L{m]: Red.EJ: Przekrdj:

1 00 1 B 2,850 0,000 2,850 1,000 1 B 24,0x24,0

Nr. Alcm2] Ix[cmd] Iy(cmd] Wglcm3] Wd[cm3] hlcm] Materiat:

Materiaklt: Modutl E: Naprez.gr.: AlfaT:
[N/mm2] [N/mm2] [1/K]
18 B20 29 10,600 1,00E-05
OBCIAZENIA: Skala 1:150
10,000 10,000
1
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaj: Kat: P1(Tqg) P2 (Td) : alm]: blm]:
Grupa: W " Zmienne yE= 1,00
1 Liniowe 0,0 10,000 10,000 0,00 2,85
W Y N I K I
Teoria I-go rzedu
OBCIAZENIOWE WSPOLZ. BEZPIECE.:
Grupa Znaczenie: wd vE:
Cliezar wit. 1,10

w o -nn



NAPREZENIA: Skala 1:150

SSHEER

NAPREZENIA: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+W

i

Pret: x/L: %x[m]: SigmaG: SigmaD: SigmaMax/Ro:
[MPa]
18 B20
1 0,00 0,000 0,000 -0,000 0,000
0,50 1,425 -5,077 5,077 0,479%*
1,00 2,850 0,000 -0,000 0,000

* = Wartoscli ekstremalne

REAKCJE PODPOROWE: Skala 1:150
1 2
16,417 16,417
REAKCJE PODPOROWE: T.I rzedu

Obcilazenia obl.: Ciezar wi.+W

Wezel H[kN] V{kN] Wypadkowa [ kN] M[ kNm]
1 0,000 16,417 16,417
2 0,000 16,417 16,417
Cechy przekroju:
zadanie PODCIAG P1, pret nr 1, przekrdj: x,=1,43 m, x,=1,43 m
2012 Wymiary przekroju [cm]:
e h=24.0, b=24,0,
o e Cechy materiatowe dla sytuacji statej lub przejsciowe;j

BETON: B20

f4= 16,0 MPa, f.=a-fu/y~1,00x16,0/1,50=10,7 MPa

s Cechy geometryczne przekroju betonowego:
A=576 cm?, J1,=27648 cm®, J,=27648 cm*
o 8 | o o STAL: A-III (34GS)
Y fu=410 MPa, y~=1,15, f,,=350 MPa
240 &im=0,0035/(0,0035+1,4/E;)=0,0035/

(0,0035+350/200000)=0,667,



Zbrojenie glowne:
Ay+A0=6,79 cm?, p=100 (A +An)/A. =100%6,79/576=1,18 %,
J=652 cm®, J,=459 cm’,
Sity przekrojowe:
zadanie: PODCIAG P1, pret nr 1, przekrdj: x.=1,43 m, x,=1,43 m

Obciagzenia dzialajace w plaszczyznie uktadu: W

Momenty zginajgce: M,=-11,697 kNm, M, = 0,000 kNm,
Sily poprzeczne: V,=-0,000 kN, V.= 0,000 kN,
Sila osiowa: N = 0,000 kN = Ng,, .

Zbrojenie wymagane:
(zadanie PODCIAG P1, pret nr 1, przekrdj: x,=1,50 m, x,~=1,35 m)

Wielkosci obliczeniowe:
| Nss=0,000 kN,
- =z = Ms=V(Msa+ Msg?) = V(-11,665+0,000%) =11,665 kNm
/’f/—’ f.=10,7 MPa, f,;=350 MPa =f,,
/l Zbrojenie rozciggane (£,=10,00 %o):
[ Aa=1,62 cm? = (2112 = 2,26 cm?),

<) ' 24 Dodatkowe zbrojenie sciskane nie jest obliczeniowo
~ wymagane,
: A=AGHAL=1,62 em?, p=100xAJ/A=
f - 100x1,62/576=0,28 %
}v‘ - Wielkosci geometryczne [cm]:
h=24,0, d=21,8, x=3,4 (¢=0,158),
20 a1=2,2, a=1,3, 2=20,5, A.~82 cm’,
e=-1,87 %o, £,=10,00 %o,

Wielkosci statyczne [kN, kNm]:
F.=-56,833, F,, = 56,833,
M= 6,095, M, = 5,570,

Warunki rownowagi wewnetrznej:
F+F,1=-56,833+(56,833)=-0,000 kN (Ns;=0,000 kN)
M+M;=6,095(*Ms1 +(5,570)*)=11,665 kNm (Ms~=11,665 kNm)

Nos$nos¢ przekroju prostopadiego:

zadanie PODCIAG P1, pret nr 1, przekréj: x,=1,50 m, x,.=1,35 m

Wielkosci obliczeniowe:
Ns=0,000 kN,
Ms=V(Msa+ Mse,?) = V(-11,665%+0,000%) =11,665 kNm
f./=10,7 MPa, f,=350 MPa =f,
Zbrojenie rozciggane: A,=4,52 cm?,
Zbrojenie sciskane: A;,=2,26 cm’,
0 AFAGTAL=6,79 sz, p=100><A5/A¢=
100x6,79/576=1,18 %
Wielkosci geometryczne [cm]:
h=24,0, d=21,8, x=8,7 (€=0,398),
a,=2,2, a,=2.2. a=3,0, z=18.,8, A.=208 cm?,
g=-0,45 %o, £2:=-0,33 %o, £4=0,68 %o,
40 Wielkosci statyczne [kN, kNm]:

1
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F=-46,160, F, = 61,281, *)F, = -15,120,
M~=4,177, My, = 6,006, M, = 1,482,
Warunek stanu granicznego no$nosci:
Mzg = 31,330 kNm > Mgy =M AM+M=4,177+(6,006)+(1,482)=11,665 kNm
Zbrojenie poprzeczne (strzemiona)
zadanie PODCIAG P1, pret nr 1
Na catej dlugosci preta przyjeto strzemiona o srednicy $=6 mm ze stali A-0, dla ktérej f,.q =190 MPa.
Minimalny stopien zbrojenia na $cinanie:
s ¥ = s
= 0,08 /fck N =0,08x \/1—6‘/ 410=0,00078

W, Imin

Rozstaw strzemion:
Strefa nr 1

Poczatek i koniec strefy: x,=0,0 x,=142,5cm
Maksymalny rozstawy strzemion — wymagania dla belek:

Smax = 0,75 d=0,75%218 = 164  $pmax < 400 mm
Przyjeto Sms = 164 mm.

Maksymalny rozstawy strzemion — wymagania dla stupow:

Smex = min {h; b} = min{240,0; 240,0}=240,0 Sy < 400 mm
PrZyjeto Sma = 240,0 mm.

Ze wzgledu na zbrojenie sy, =15 ¢ = 15%12,0 = 180,0 mm.

Przyjeto strzemiona 2-cigte, prostopadte do osi preta o rozstawie 16,3 cm, dla ktérych stopien
zbrojenia na $cinanie wynosi:

P = A, /(s b, sin ) = 0,57/ (16,3%x24,0x1,000) = 0,00144
P = 0,00144 > 0,00078 = pu min
Strefa nr 2

Poczatek i koniec strefy: x,=142,5 x,=285,0cm
Maksymalny rozstawy strzemion — wymagania dla belek:

Smax = 0,75 d=0,75%218 = 164 s, <400 mm
PrZyjeto Sy = 164 mm.

Maksymalny rozstawy strzemion — wymagania dla stupow:

Smax = min{h; b} = min{240,0; 240,0}=240,0  spa < 400 mm
PTZ}’J‘?tO Smax = 240,0 mim.

Ze wzgledu na zbrojenie Spa = 15 ¢ = 15x12,0 = 180,0 mm.

Przyjeto strzemiona 2-ciete, prostopadte do osi preta o rozstawie 16,3 cm, dla ktorych stopien
zbrojenia na Scinanie wynosi:

Pw = Ay /(8 by, sin o) = 0,57 / (16,3%24,0x1,000) = 0,00144
Py =0,00144 > 0,00078 = py win

Scinanie
zadanie PODCIAG P1, pret nr 1.

Przyjeto podparcie i obcigzenie bezposrednie.

Odcinek nr 6
Poczatek i koniec odcinka: X, =237,5 x,=285,0cm



Sity przekrojowe: Nsq = 0,000;

Vsamax = -16,417 kN
Sifa poprzeczna w odleglosci d od podpory wynosi:  Vsg=-13,905 kN
Rodzaj odcinka:

Ay 4,52
= =— 22 —(,00865; <0,01
pL b,d 240x21,8 P

L
Przyjeto p. = 0,00865.
Gep = Nsa / Ac = -0,000 / 622,80 x10 = -0,000 MPa Gep 0,2 foq
Przyjeto o, = -0,000 MPa.
Vra = [0,35k £4 (1,2 + 40 p) + 0,15 5] b d =
=[0,35x1,38%0,90%(1,2+40x0,00865) + 0,15%-0,000]x24,0x21,8x10" = 35,158 kKN
Vsa= 13,905 < 35,158 = Vrai
Nosnos$é odecinka I-go rodzaju:
Vsa= 13,905 < 35,158 = Vg
v=0,6 (1 -fs«/250)=0,6x(1-16/250)=0,562
Vraz = 0,5 v £4 by 2= 0,5%0,562x10,7%24,0x18,9x10" = 136,377 kN
Vsa = 16,417 <136,377 = Ve
Nosnosc¢ zbrojenia podiuznego
zadanie PODCIAG P1, pretnr 1.

Sprawdzenie sily przenoszonej przez zbrojenie rozciggane dla x = 1,603 m:

AF 3= 0,5 |Vs4| (cot - Vrazs/ Vras cota) = 0,5%-2,052%(1,000) = 1,026 kN
Sumaryczna sita w zbrojeniu rozcigganym:
Fu= Fum + AFy = 60,487 + 1,026 = 61,513 kN;
Fi € Figmax = 61,452 kN
Przyjeto Fu = 61,452 kN
Fu= 61,452 < 158,336 = 4,52x350 x10"' = A f4
Zarysowanie
zadanie PODCIAG P1, pretnr 1,
Potozenie przekroju: x=1425m
Sily przekrojowe: Msq= 11,557 kNm
Nsq = 0,000 kN
Vsa= 0,000 kNN
Wymiary przekroju: b, =24,0 cm
d=h-a,=24,0-22=218cm
A.=576 cm*
W, = 2304 cm®

Minimalne zbrojenie:

Wymagane pole zbrojenia rozciaganego dla zginania, przy naprgzeniach wywolanych przyczynami
zewnetrznymi, wynosi:
As = kc k f;l,cHAm / Gs.lim =
=0,4%1,0x1,9x288 /280 = 0,78 cm?

i



Aa=4,52>0,78= A,

Zarysowanie:
M, = fim Wo=1,9%2304 %10 = 4,378 kNm
Msa= 11,557 > 4,378 = M.,

Przekroj zarysowany.

Szeroko$é rozwarcia rysy prostopadlej do osi preta:

Przyjeto ko, = 0,5.
pPr=As/ Acer = 4,52 /122 =0,03705
San =50+ 0,25k ko ¢ / p. =50 + 0,25%0,8x0,50%12/0,03705 = 82,38
€ = G5/ By [1 - BiB: (osr/ 68)*] =
=133,990/200000 =[1 - 1,0x0,5%(4,378/11,557)*] = 0,00062
Wi = [3 Smn € = 1,7%82,38x0,00062 = 0,09 mm
wi = 0,09 <0,3 = Wi

Szerokos$é rozwarcia rvsy ukosnej:

Rysy ukosne nie wystepuja.

Ugiecia

zadanie PODCIAG P1, pret nr |

Ugiecia wyznaczono dla charakterystycznych obcigzen dlugotrwatych.
Wspotezynniki petzania dla obcigzen diugotrwatych przyjeto rowny ¢(t,t.) = 2,00.

Em 29000

E = =
L, roltt) 142,00

= 9667 MPa

Moment rysujacy:
M = fom We=1,9%2304 x107 = 4,378 kNm
Catkowity moment zginajacy Mss = 11,557 kN powoduje zarysowanie

Sztywno$é dla krotkotrwatego dziatania obcigzen dlugotrwalych:

Sztywnos¢ na zginanie wyznaczona dla momentu Mgy = 11,557 kNm.

Wielkosci geometryczne przekroju: x;=122cm I =32105cm*
Xu= 6,0 cm I, =9742 (31’1’14
EchII
B= =
1“B1B2(Mcr /MSd)Z(l_ III /II)
o 29000x9742 x10 = 2974 kNm
1 -1,0x0,5(4,378/11,557)**(1 -9742/32105) -5 2x)

Sztywnosé dla dlupotrwatego dziatania obciazefi dtugotrwalych:

Sztywnos$¢ na zginanie wyznaczona dla momentu Mgy = 11,557 kNm.
Wielko$ci geometryczne przekroju: x;=12,6 cm I, =40838 cm*
xi=87cm  In=23307 cm*
E_ ..l

c.eff “11

- 1_BIB2(Mcr/MSd)z(l—III/II) -

B



L

_ 9667x23307 10 = 2325 kN

1 -1,0%0,5%(4,378/11,557)**(1 -23307/40838) -5 2

Wykres sztywnosci i momentow dla obciazen dhugotrwatych.

Ugiecia.
Ugiecie w punkcie o wspolrzednej x = 1,425 m, wyznaczone poprzez catkowanie funkcji krzywizny osi
preta (1/p) z uwzglednieniem zmiany sztywnosci wzdhuz osi elementu, wynosi:
a=a,.q4=4,1] mm
a=4,1<19,0 = aj,

EAWA E1

Geometria

Szerokosé¢ tawy B [m] 0.
Dlugos$¢ tawy L [m] 1.
Wysokosé lawy H: [m] 0.:
Grubos¢ Sciany b [m] 0..
Mimosrdd e, [m] -0.

3 . 3

Materialy

Klasa betonu - B.
Klasa stali 34t
Otulina [cm] T
Srednica pretdw [mm] 125

Warunki gruntowe
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1.20m
ool
4.00m
—"r
Warstwa Nazwa Migzszosé p™ ey o, M M,
gruntu [m] [t/m?] [kPa] [°] [kPal [kPa]
1 Gliny 4.00 185 2707 16.33 25875.39 23290.
L piaszczyste
Metoda okresSlenia parametrdw gectechnicznych ' ) -
Giebokos¢ posadowienia [m] 1.
Ciezar zasypki [kN/m?] 20
Obcigzenia
{Numer zestawu N [kN] M, [kNm] T, [kN] M, [kNm] T. [kKN]
\ i 50.00 0.00 .00 0.00 0.

Stan graniczny nodnosci

DLA SCHEMATU NR 1
DLA WARSTWY NR 1

N=65.10 KN € m*Qnp=0.81 * 229.44

Naprezenia pod fundamentem

DLA SCHEMATU NR 1
Naprezenia w narczach:

q1=130
q.=130
q3=130
Q=130

«20
.20
.20
.20

kN /m?
kN/m?
kN/m?
KN /m?

185.85 kN

130.20 kipma

£30.20 kN/m2

Cdrywanie nie wystepuje.

Wymiarcowanie zbrojenia

i 13020 kN;m2




POTRZEBNE ZBROJENIE DLA SCHEMATU NR 1
A, = 0.08 cm?/mb

Minimalne zbrojenie konstrukcyjne dla fundamentu wynosi: A.=4.34 cm?/mb
W kierunku y (B) przyjeto £fi=12.0 mm w rozstawie s,=25.0 cm BA;=5.38 cm?*/mb

G) 2#12mm L=94cm

5
2
£
3 :
- 8
E S
E =
©
5
8
1250 cm 3x25.00cm 12.50 cm
Nr preta " Tlcée o Diugos¢ preta [cm] Diugosé ééiﬁowf{é_fﬁ
1 4 44 1.
2 2 94 1.
Srednica ] toml [ 12
Klasa stali 344
Masa jednostkowa [kg/m] 0.8
Diugcsé ogdlem [m] 2
Masa ogdlem [kgl 2

Wyniki obliczen przebicia

DLA SCHEMATU NR 1
Przebicie nie wystepuje

Statecznosé fundamentu

STATECZNOSC NA OBROT:
DLA SCHEMATU NR 1

Statecznodd OK. Muyp=0.0 kNm < m*Myropm = 0.72 * 15.2 = 11.0 kNm

STATECZNOSC NA PRZESUW:
DLA SCHEMATU NR 1
Przesuw pc warstwie 1

Statecznos¢ CK. Ty=0.0 kN < m*T,, = 0.72 * 2.5 = 1.8 kN

Ogiadanie fundamentu

DLA SCHEMATU NR1
Osiadania pierwotne = 0.185 cm
Osiadania wtdrne = 0.000 cm



Osiadania catkowite = 0.185 cm
Nachylenie wzgledem osi X = 0.00000
Nachylenie wzgledem osi Y = 0.00000
Przechyltka = 0.00000 °
Warunek naprezeniowy 0.3*0, = 0.3%45.37 kN/m?> = 13.61 kN/m? = 0,4 = 13.34
kN/m?
Gteboko$é&, na ktérej zachodzi warunek wytrzymalosciowy = 2.50 m
Rozklad naprezen pod analizowanym fundamentem:

el

o

21 78 kH/m2 . 108 50 kn/m2

231.59 kN/m2 105.88 kN/m2

27.22 kN/m2 7966 kN/mI
30.85 ¥N/m2 52.61 kN/m2
34 48 kN/m2 35 15 kN/mZ
318.11 kN/m2 24.45 kN/m2
41.74 kN/m2

17.73 KkN/m2

45.37 kN/m2 13 .34 xN/m2

Tabela z wartosciami:

Nr [E Ml g, O Oun Suma = o
[kN/m2] [kN/m2] [kN/m2] O45+020+ 0205112+ 0zpeund
0 1.20 21.78 21.78 86.72 108.50
1 1.30 23.59 21.25 84.63 105.88
2 1.50 27.22 15..99 63.67 79.66
3 1.70 30.85 10.56 42 .05 52.61
4 1.90 34.48 7.06 28.10 35.15
5 2.10 38.11 4.91 19.54 24 .45
6 2.30 41.74 3.56 14 .17 17.73
7 2.50 45,37 2.68 10.66 13.34
Legenda:
H [m] - giebokos¢ liczona od poziomu terenu
Csr [KN/m2] - naprezenia pierwotne
Gze [KN/m2] - naprezenia wtdrne
Oz [KN/m2] - naprezenia dodatkowe nga?{{Q?ux%¢ﬁ
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